REGIONE PIEMONTE BU17 23/04/2020

Codice A1414C

D.D. 26 febbraio 2020, n. 161

C.F.T. KINETOS s.a.s. - viale Regina Margherita, 28 - ORBASSANO (TO) - Attività ambulatoriale accreditata di R.R.F. di 1^ livello - Presa d'atto dell'intervenuta trasformazione societaria, in C.F.T. KINETOS s.r.l..



ATTO N. DD-A14 161

DEL 26/02/2020

## DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE A1400A - SANITA' E WELFARE

**OGGETTO:** C.F.T. KINETOS s.a.s. - viale Regina Margherita, 28 – ORBASSANO (TO) - Attività ambulatoriale accreditata di R.R.F. di 1<sup>^</sup> livello - Presa d'atto dell'intervenuta trasformazione societaria, in C.F.T. KINETOS s.r.l..

## Premesso che

- con D.G.R. n. 179-18756 del 15 ottobre 1992 la Giunta regionale ha autorizzato la società C.F.T. KINETOS s.a.s. all'esercizio di un ambulatorio di cure fisiche e che
- con D.G.R. n. 30-13444 del 20 settembre 2004 la Giunta regionale ha accreditato la Società C.F.T. KINETOS s.a.s. , con sede in ORBASSANO (TO), viale Regina Margherita, 28, ai sensi della D.C.R. 616/2000 e successivi provvedimenti attuativi ed integrativi, per l'attività ambulatoriale di Recupero e Rieducazione Funzionale di 1^ livello (cod. 56), in fascia A;

Vista la comunicazione, a firma del Legale Rappresentante della Società C.F.T. KINETOS s.r.l. - pervenuta al Settore competente con prot. n. 17437/A1414B del 5 settembre 2019 - ove il Legale Rappresentante stesso, ha esplicitato che, con rogito notarile, repertorio n. 2320 in data 29 luglio 2019 - redatto dal Notaio Federico Occelli, registrato a Torino il 30 luglio 2019, n° 8900, serie 1T - la società si è trasformata, ex art. 2500 ter c.c., da società in accomandita semplice, in società a responsabilità limitata, ovvero:

- da Società C.F.T. KINETOS s.a.s.
- in Società C.F.T. KINETOS s.r.l.

rimangono invariati: sede legale ed operativa, in ORBASSANO (TO) – viale Regina Margherita, 28 – partita iva 06082470011, amministrazione della società e legale rappresentanza;

Atteso che dai controlli disposti dall'ufficio competente all'istruttoria della pratica non sono emersi motivi ostativi alla suddetta trasformazione societaria;

Attestata la regolarità amministrativa del presente provvedimento, ai sensi della D.G.R. n.1-4046 del 17/10/2016;

Tutto ciò premesso,

## IL DIRETTORE

Richiamati i seguenti riferimenti normativi:

- art. 2500 TER cod. civ.;
- art. n. 194 del T.U.LL.SS. 27 luglio 1934, n. 1265;
- art. 43 della L. 833/1978;
- d. lgs. 30 dicembre 1992, n. 502 e s.m.i.;
- D.P.R. 14 gennaio 1997;
- d. lgs. 229/99;
- D.C.R. n. 616-3149 del 22 febbraio 2000;
- D.G.R. n. 179-18756 del 15 ottobre 1992;
- D.G.R. n. 30-13444 del 20 settembre 2004;
- artt. 17 e 18 della L.R. 23/2008 e s.m.i.;

determina

- di prendere atto così come esplicitato in premessa dell'intervenuta trasformazione societaria:
- da Società C.F.T. KINETOS s.a.s.
- in Società C.F.T. KINETOS s.r.l.

rimangono invariati: sede legale ed operativa, in ORBASSANO (TO), viale Regina Margherita, 28 – partita iva 06082470011 - amministrazione della società e legale rappresentanza;

- di dare atto che i titoli autorizzativi e di accreditamento di cui rispettivamente alla D.G.R. n. 179-18756 del 15 ottobre 1992 e D.G.R. n. 30-13444 del 20 settembre 2004 devono intendersi rilasciati alla società C.F.T. KINETOS s.r.l. anziché alla società C.F.T. KINETOS s.a.s.;
- che ogni variazione degli elementi costituenti presupposto dei suddetti provvedimenti regionali deve essere preventivamente oggetto di autorizzazione regionale;

Avverso la presente determinazione è ammesso ricorso giurisdizionale entro il termine di 60 giorni innanzi al Tribunale Amministrativo Regionale, ovvero ricorso straordinario al Capo dello Stato entro 120 giorni, ovvero ancora al giudice ordinario per la tutela dei diritti soggettivi entro i termini di prescrizione previsti dal codice civile. In tutti i casi il termine decorre dalla data di comunicazione o piena conoscenza del provvedimento.

La presente determinazione sarà pubblicata sul Bollettino Ufficiale della Regione Piemonte, ai sensi dell'art. 61 dello Statuto e dell'art. 5 della L.R. 22/2010.

Il Funzionario Estensore Dott. ssa Lorella VILLA

IL DIRIGENTE (A1400A - SANITA' E WELFARE) Fto Fabio Aimar